Imposta dt kollo
Ha eondiante
3 efe

sonsl

, cella

10/78,

Bss

AEr

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazionc di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N, NADF261
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi ¢ Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2, Designazione del tipo ruota: MUS8520
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impicgati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8,5J x 20 EH2+
Offset della ruota : da ET 15 a ET 42 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizze bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MU8520 Rev.00
Portata massima: 735 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C, Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
- Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 14 settembre 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esccuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 22 settembre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33084/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MUS520 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: MU8520
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 20 novembre 2015

NO OOt =1 N

15. Firma IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
U

16. E’ allegato un elence dei documenti che costituiscono il dossicr dell’omologazione ¢ che sono
depositati presso I’autoriti che ha rilasciato I'omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



MUS8520 Rev.00

LOAD | ROLL,
'DENEE'(%EIONE ET 3.1.2.2 3-"1(32”2 1\;1(1)225220 (Kg) | (mm) | RING 3.1.25.
Ad | 322 5900, | 3020,
MU8520/GD2 ) 5x108 | 063 4mm. | 735 | 2150 -
057.1-TX-076
MUS520/W 35 5x112 | R.S.76 735 | 2150 | 966.45-SXA-076
066,6-SX-076
MU8520/NB 15 5x120 | 0726mm. | 735 | 2150 —
MUS8520/12B 25 5x120 | ©72,6mm. | 735 | 2150 -
MU8520/13B 30 5x120 |©72,6mm. | 735 | 2150 -
MU8520/1B 38 5x120 | 072,6mm. | 735 | 2150 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33084/V-BS del 22/09/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. MU8520 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. MU8520 del 09/09/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49417*03

7. CERTIFICAZIONE NADF152 e Verbale n°32175/VBS del 20/04/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL. MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



Winistero delle Wm e ded gmééam
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

Prot. in ingresso:
Prot. in uscita:

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

8414
8442

DIVISIONE 3
wW-997 Roma, 8 aprile 2016
wW-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo
25013 Carpenedolo (BS)
NI46550 MJ7060 MU8520 MJ8070 MU9520

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si € dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

Si trasmette in allegato per il costruttore:

001
NI46550

001
MJ7060
001
Mu8520
001
MJ8070
001
MU9520

-documentazione informativa in carta semplice;

dell'omologazione nazionale

del 15 ottobre 2015
dell'omologazione nazionale

del 8 gennaio 2015
dell'omologazione nazionale

del 20 novembre 2015
del'omologazione nazionale

del 21 settembre 2015
dell'omologazione nazionale

del 12 novembre 2015

NADF 033ESTO001
NADF 004
NADF 261
NADF 205
NADF 257



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


NI A IS

FEREORMANS S

L

A EREE B W LR W

FITMENT LIST MU8520 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7

10/03/2016

8,5]x20EH2+ Nr. Omologazione:

NADF261 AGG001

mologazioni

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

1/7

; e -
; CENTRAG- Codice KIT| o
Costruttore Denomlnazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rangs Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado e E Pneumatico
Manu i KW Center [3.1.2. KITFIX | © Tyre
Car Model Type EU Homologation J Code Wheel : Rin Bolt/Nut =
facturer , : ol Hole | 2. & / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e
BMW SERIE 5 GT 6T el *2007/46*0215" MU8520/NB 5x120 @ 72,6 15 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 245/40 R20 (GSO) |
BMW _SERIE5 GT kN1 e1 "2007/46’*0508* - ”M_qt_rsza/NB 5x120 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 KI?Comca] 60°) - = | 245/40 R20 (G50)
BMW SERIE 5 s60L 1*2001/116'0230"':. B MU8520/NB 5x120 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canir:al 6 - 245/30 R20(GS0) | 255/30 R20 (GS0)
BMW _ |SERIE6 - 663C 91*2001/116*9253*.: ] ~Muss20/NB 5x120 - O.E. (Balts M12x1,5x26 Kl? Conmal 60°) - - 245/35 R20 255/35 R20
BMW SERIE 7 ActiveHybrid _HY  |e1*2007/46*0323*.. 235-330 MUSB520/NB 5x120 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 k17 Cann:al 60"] - - 245/40 R20(650) |
BMw SERIE 7 ActiveHybrid  3-HY 2007, b 235330 | MU852 5x120 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 245/40 R20 (GSO) | i
BMw SERIE 7 ActiveHybrid . n e1*2007/46%0276*.. 235-330 5x120 - - | 245/40 R20 (GS0)
BMW  SERIE7 701 | e1*2001/116*0490".. 155-400 | MUS520/NB | 5x120 s O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) & ~ | 245/35 R20(GS0) | 245/40 R20 (GS0)
BMW (SERIE7 7L ] el ‘2007/46’0276* i 155-400 MU8520/NB 5x120 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 245/35 R20 (Gso) 245/40 R20 (GS0)
Omologazioni consentite fino a ) T i '
BMW SERIE 7 765 150-327 MU8520/NB 5x120 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° 2z =
©1*98/14*0172*06 '/ . = (Bol 5 x1,25x onica ) 245/{0 RZD BN 255/35 R20
Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE 7 765 150-327 MU8520/NB 5x120 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical - -
e1*2001/116*0172*06 . 70 / N ( olts M14x x onical 60° ) O 2f.t.5/49_ RZO i 255/35 R20
Omologazioni consentite a partire
BMW SERIE 7 765 155-327 MU8520/NB 5x120 72,6 15 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° s -
da e1*2001/116*0172*07 / % 9 (Bolts M14x1,25x onical 60°) 245/40 R20 255/35 R20
BMW SERIE 3 GT 3-v e1*2007/46*0559*.. 100-250 | MU8520/128 5x120 @ 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) - — | 235/35 R20 (GS0)
Omologazioni consentite a i
Coupé 3c 100-250 MU8520/128 5x120 72, 2 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Coni = . 1
BMW SERIE 4 GranCoup partire da €142007/46*0316%10 )/ X ?72,6 5 (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 225/35 R20 (GS0) |
Omologazioni consentite a
BMW ERIE 4 Co 3c 120-250 MU8520/128 5x120 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - i
? Coupé partire da e1*2007/46*0316*08 / A ¢ (Boits M14x1,25x. onical 60°) 225/35 R20 (GSO) |
Omologazioni consentite a i
i 3C 120-250 MU8520/128 5x120 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = |
BMW SERIE 4 Cabrio pamm 12007 / 46%0316%08 )/ X P72, (Bolts M14x1,25x. nical 60°) 225/35 R20 (GS0)
BMW  SERESGT e 1*2007/45‘0215* N 10 300 C MUgs20/128 5x120 | P76 | 25 = 0.E. (Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 60°) = 245/40 R2
BMW SERIE5 GT GT e1*2007/45*0215* 120-330 | MU8520/I12B | 5x120 $726 | 25 = _ O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - ~ | 245/40 R20 M+$
BMW SERIE 5 GT K-N1 e1*2007/46*0508*.. 120-300 | MUB520/12B | 5x120 | @726 | 25 | - - - 245/40 R20
BMW SERIE 5 GT  K-N1 ~ 1e1*2007/46*0508*.. 120-330 | MU8520/128 5x120 @726 | 25 L - i - - 245/40 R20 M+5
BMW SERJEE o _ 6C  e1*2007/46*0562*.. 230-330 | MUB8520/128B 5x120 B#726 | 25 | - ) 0.E. {Bo!ts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - - | 245/35 R20 (G50) |
BMW SERIE 7 ActiveHybrid HY e1*2007/45*0323*.. 235 MU8520/128 5x120 B 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50°) - - 245/40 R20 255/35 RZD
BMW SERIE 7 ActiveHybrid HY e1*2007/46*0323*%., 235-330 MUg520/12B 5x120 72,6 25 - OE (Boltrs”Mldxl zs::zs K17 Concal 60°) - - 245/40 R20 M+S | 255/35 R20 M+5
BMW SERIE 7 ActiveHybrid _3HY  [e1*2007/46*0586*.. 235 | MUB520/12B | 5x120 = @726 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Cun!;al 60°) - - 245!40 R20 | 255/35R20
BMW SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY 1*2007/46*0586*.. 235-330 MU8520/128 5x120 B72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - - 245/40 R20 M+5 255/35 R20 M+$
BMW SERIE 7 ActiveHybrid 7L e1‘2007/46"‘0276‘.. ] 235 | MU8520/12B 5x120 | @726 | 25 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 245/40 Rzo 255/35 R20
BMW ~{SERIE 7 ActiveHybrid 7L e1*2007/46%0276*.. 235-330 MU8520/128 5x120 ?72,6 25 = i O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607) | — = 245/40 Rzo M+S | 255/35 R20 M+S
BMW SERIE 7 701 €1*2001/116*0490*.. 155-300 MU8520/128 5x120 B 72,6 25 - O.E. (Bolts M 28 K17 Conical 60°) - - 245/35 R20
BMW SERIE 7 7L 1e1*2007/46*0276*.. 155-300 | MUB520/12B | 5x120 @ @726 | 25 = _ O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) - - | 245/35R20
BMW SERIE 7 701 21*2001/116*0490*.. 155~ 400 ~_Mus8520/128 5x120 $726 | 25 0 - _O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = ~ 245/40 R20 255/35R20
BMW SERIE 7 7L e1*2007/46*0276* 155 400 | MUBSZD/IZB 5x120 ¢ 72,6 25 - O.E. (Balts M14x1 25428 K17 Conical 60°) - - 245/40 R20 | 255/35 Rzo
BMW X1 X1 el *2007/46*0275’ _ 85-190 Musszo/fzs | 5x120 @ 72,6 25 - x: ,5x26 K17 Coni i - |- 225/35R20 (GSO)
BMW X1 X-N1 1*2007/45*0454* " 85-190 __ngsz_a/q_z_a p726 25 - ] o E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical su=} - - | 225/35 R20 (G50} B
BMW X1 X1-N1 £24%2007/46*0024%.. 85-190 MU8520/12B @ 72,6 25 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 225/35R20(G50) |
235/35R20 | 245/35R2 f
BMW SERIE 3 GT v £1%2007/46*0559°*.. 100-250 | MU8520/138 | 5x120 @ @726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) - ) ., 245138 RI0HGST).
255/35 R20 (G50) |
Omologazioni consentite a i
3L 85-250 MU8520/138 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - | 225/35R20(GS0) |
BMLY SERIES ‘partire da e1*2007/46*0314*05 / g2 ( e : ! i /- {830} I




VA B

FITMENT LIST MU8520 rev.01

10/03/2016

8,5Jx20EH2+ Nr. Omologazione:

NADF261 AGG001

e e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
- =
- e ; CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Runge Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK _E] Pneumatico
Manu KW Center |3.1.2. KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 4
facturer i : . : Hole 2 g il Code m 3.1,2:12,
- 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
b Tt = e
Omologazioni consentite a
BMW ERIE 3K -2 M - .E. k 7 o -
S 3 partire do e1%2007/46*0315%06 85-250 U8520/138 5x120 @ 72,6 30 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) : 225/35 R20 (GS0)
Omologazioni consentite a .
= i 2 i == i °) | o e
BMW SERIE 3 3K-N1 partire da e24*2007/46%0022%03 | 85-250 MU8520/13B 5x120 @726 30 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°] | 225/35 R20 (G50)
Omologazioni consentite a
2 L - .E. 5 ical 60 - -
BMwW SERIE 4 GranCoupé | 3C partire da e1*2007/46*0316*10 100-250 MUB520/13B 5x120 @ 72,6 30 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | 225/35 R20 (GS0)
Omologuazioni consentite o
BMW SERIE 4 Coupé 3C 120-250 MU8520/138 5x120 72,6 30 - -
i partrre doel "200?/46*0316 *08 / d AR5/ 35 R20Y550)
. Omologazioni consentite a
sMw SERIE 4 Cabrio 3C 120-250 | MUB8520/I38 5x120 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - 2
partire do e1*2007/46*0316*08 /! @72, (Bolts X £IX: onica /) 25/35 R20 (GS0)
SERIE 5 ActiveHybrid €1%2007/46*0323".. | 225235 | Muss20/i3B " O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | — - | 245/35R20(Gs0)
SERIE 5 GT 91*2007/46‘0215‘.. 120 300 MUB520/13B 0.E. (Bolts M14x1,25x28 Ki? Comcal Eu j : - - 245/40 R20
SERIE S5 GT ; 31*2007/46‘0215*.. "7}1.20-7330 MU857270/7‘7I73!3 i { = - 245,"40 R20 M+S
SERIE 5 GT *2007/45*050 he = 245/40 RZO
SERIE 5 GT _le 2007/46‘05 ) 852( = - 245/40 R20 M+5
SERIE5 el '2007/46‘0363" . 100-330 MU8520/138 - - 245/35 R20 (GSG}
SERIES Tourmg ) e1 ”’2007/46*0455 7 ) 150_-190 M’UBSZO/BB - vy 245/35 R)O (GS0)
SERJE 5 e1 ‘200?/46‘0508‘ . 150-190 MUESZO/BB
SERIE 6 e1*2007/46*0562*.. 230-330 MU8520/13B O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Con (GSO]
SERIE 7 ActiveHybrid R gl"‘_ZOO?_/.t_l‘(_Sf‘Q323"f‘:‘ o ) 235 b MUSSZO/BB O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Comcal ED ) - 245/40 R20 255/35 RZU
SERIE 7 ActiveHybrid el*2007/46*0323*.. 235-330 MUS8520/13B 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical Eﬂ} 245/4(] R2[J M+S 255/35 RZO M+S
SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY e1”‘2007/46'0585"‘,. 235 i MUSSZO/BB O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 245/40 RZU 255/35 R20
SEBIE 7 ActiveHybrid 3-HY 1"‘2007/46“0586*.. - "”235-73317]7 ] MUBSZO/BB O.E. (Bolts M14x1 ZSxZS K17 Conical 60°) - - 245/40 R20 M+S 255/35 RZO M+S
SERIE 7 ActiveHybrid 7L e1*2007/46*0276*.. 235 MU8520/|3B _ O (Bolts Mlaxl 25x28 K17 Conical 60°) - - 245/40 RZU 255/35 R20
SERIE 7 Actweﬂxt{nd | ,7L, . e1"‘2007/&1(-3“0276‘l ) ”235-330 i MUBSZO/IBB 0 E (Bolts M14x1 25x28 K17 Comcal ED ) - - 245/40 R20 M+S 255/35 R20 M+5
SERIE 7 701 e1*2001/116*0490*.. 155-300 O.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Cumcal EO‘ = -
SERIE 7 ) ?L B 1"‘2007/4(-3“027’6‘l ) 155-300 2 B 4 | O.E. (Balts M14x1 25x28 K17 Comcal 60° - - 245/ |
SERIE 7 701 1"‘2001;’116*0490'., 155-400 MUBSZO/BB 0. E (Bolts M14x1 ZSXZS K17 Cc-nlcal 60° } = = 245/40 R20 255/35 R20
SERIE 7 7L e1*2007/46*0276*.. 155-400 MUSSZO/BB O (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60° } - - 245/40 R20 255/35 R20
X1 X1 e1*2007/46*0275 85 190 MUBSZO/BB . O E (Bults M14x1 Sx28 K17C 225/35 RZO
X1 X-N1 el 2007/46 (2)41-54‘l kN 8577190 MU8520/|3B O.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60° ) - 225/35 R20
X1 X1-N1 24*2007/45*0024*.. 85-190 MUBSZ()/BB O E. (Bulrs Midxl 25x28 K17 Comcal 60° ) - 225/35 R20 245/30 R20 (GS0)
X3 X3 e.l ‘2007/46 *0512*.. 100-230 MU8520/I3B 0. E (aans M14x1,25x28 K17 Confcal' 60“} = 245/40 Rzo (GSO) 255/35 R20 (GS0)
X3 X-N1 100-230 MU8520/13B 245/40 R 0(650
X3 X83 100-210 MU8520/13B ! 245/35 RZD (GSO}
Omologazioni consentite a partire :
4 X3 100-230 MU8520/13B 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical £0°) - - 245/40 R20 255/35 R20
BMW, X da e1*2007/46*0512*11 / k / /
Omologazioni consentite a partire i
\" X4 X-N1 100-230 MUB520/13B 5x120 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - = 245/40 R20 255/35 R20
A da e1*2007/46%0454%13 / 4 /
OPEL iNSlGNfA 0G-A el "’2001/116 *0475*.. 81-191 MUBSZO/BB ﬂ 72 6 30 0!(72,6-67,1) N STAR M14x1.5 LONG+STAR TOOL K22 - 245/35 R20
\OPEL iN.@‘lGNIA 0G-A et *2007/46 *0374*.. 81-191 N_r_uaszo/BB ] 72. : 30 0l (72,6-67,1) N STAR M14x1.5 LONG+STAR TOOL K22 - 245/35 R20 -
OPEL INSIGNIA i QG-A e1*2007/46*0860*.. - 81-191 . MUBSZ /JSB @726 | 30 0l (72,6-67,1) N STAR M14x1.5 LONG+STAR TOOL k22 - -
MAK S.p.a,
) . MAK S.p.a.
Respons; mologazioni

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

2/7



N A IS FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5ix20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001
s e~ T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
—
¢ y i 3 CENTRAG- Codice KIT| o4 :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Ruline Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado AR E Pneumatico
Manu KW Center |3.1.2. KITFIX | © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer ; # Hole | 2. - it Code | 3.1.2.12.
LR 3.1.3.
o ; : 225/35 R20 245/30 R20 (GSO
BMW SERIE 3 3L Omologazioni cansentite a partire | gehch | mygsaone | Sx120 | @726 | 38 - O.. (Bolts M14x,25x28 K17 Conical 60°) - L /30 R20 (Gs0)
da el 2007/45 0314*05 255/30 R20 (GSD) |
225/35 R20 | 245/30R20(GS0) |
BMW SERIE 3 Touring 3K O""”""“""";“’"‘E"“:” . 85250 | MUS520/18 | 5x120 = @726 @ 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) -~ |- Lot i
partﬂre da e1*2007/46*0315%06 255/30 R20 (GSO)
225/35R20 | 245/30 R20(GS0
MW SERIE 3 Touring 3K-N1 30'"“"”"2“’"' consentitea 85250 = MUS520/1B | 5x120 = (72,6 | 38 o O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - L o ZA/30R20 (5501, |
ipamre da e24*2007/46*0022*03 255/30 R20. (GSU}
BMW SERIE 4 GronCoupé 3¢ g:::i‘:g::'::;;;;;:::;;m,m 100250 = MUS520/1B  5x120 = O.E. {Bolts M1d4x1,25+28 K17 Conical 60°) - - | 225/35R20 | 245/30R20(Gs0) |
oni i i 22 35 R20 235/30R20 |
BMW SERIE 4 Coupé 3 omo_"’“""""i“’"’e""f” . 120250 = MUS520/1B = 5x120 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) s o e / 200 |
partire da e1¥2007/46*0316*08 | 2a5/30R20 (GSU)
- - 225/35 R20 235/30 R20
BMW SERIE 4 Cabrio 3c Omologesionl consentiten, 120-250 ~ MUS520/18 | 5x120 @ @726 | 38 = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | % e
partire da e1*2007/46*0316*08 | 245/30R20(GS0) :
BMW  SERES 560X e1%2001/116*0322*.. 145-200 = MUB8520/1B 5x120 @726 | 38 - O.E. {Bolts M14x,25x28 K17 Conical 60°) | — 4 245/30R20 | 255/30 R20 (GS0)
BMW X3 X3 e1*2007/46*0512*.. 100-230 MU8520/1B | 5x120 7(3 72,6 38 i O.E. (Bolts M14xZ,25x28 K17 Conical 60) | - - 245[4_0_R;0 _2_5_5_‘3_[_35_3_2_0_ 1
BMW X3 %-N1 e1%2007/46*0454* . 100-230  MUB520/IB 56120 | @726 | 38 = O, {Bolts M14x7,25x28 K17 Conical 60°) = 245/40 R20 255/35 R20
BMW X3 X83 @1*2001/116*0249*.. 100-210 MUS.‘%ZD/IB 5x120 B 72,6 38 - O.E. {Bolts M14xZ,25x28 K17 Conical 60°) - o= 77777255{35 R20 ] 255/35R20 |
Omologazioni consentite a partire 7
% - O.E. (Bolts M1dx=,25x28 K17 Conical 60° - -
BMW X4 X3 ey sl 100-230  MUBS520/IB 5x120 | @726 @ 38 (Bolts M1dxz, 25x onical 60°) 245/40 R20 255/35 R20
Omologazioni consentite a partire :
X4 %-N1 100-230  MU8520/IB 5%120 726 | 38 - O.E. (Bolts M14x=,25x28 K17 Conical 60° = = 245/40 R20 255/35 R2
il da e1+2007/46+0454*13 . . : | CemiisieNRERE T Sl et . i G
AUDI ~ ABALLROAD aF 1%2001/116%0254%., 120257 | MUSS20/W | 5x112 | RS. @76 @TETX@5T | B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 245/35R20(GSD) | 255/35 R20(GSO)
AUDI  AGALLROAD 41 £13%2007/46*1080*.. 120257 | MUBS20/W | 5x112 | RS. @76 |  @76-TX-F57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL - | 245/35R20(GSO) 255/35 R20 (G50)
. 225/35R0 | 235/35R0
AUDI Q3 8U £1%2007/46*0591*.. 100155 = MU8520/W 35 | @76TX-@57,1 B M1441.5x28 K17 ™ | - 245/30R20 245/35 R20
- ) - ) ) ) | 255/30R20 255/35 R20
i _225/35 R20 235/35R20
AUDI a3 U1 1e13%2007/46*1163* .. 100-155  MUB520/W @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 245/30 R20
[ S, SO | S - I i} S e | 255/30R20 255/35 R20
VOLKSWAGEN | SCIROCCO B 13 e1*2001/116%0471*.. 90-162 MUS520/W @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 -~ 235/30R20(G50) | _
[TIGUAN 5N €1*2001/116*0450* 81-155 MUBS20/W | 5x @76-TX-@57,1 B M14<1.5x28 K17 245/35 R20 (GS0) | 255/35 R20 (GSO)
VOLKSWAGEN | TIGUAN 5N e1*2007/46*0487* .. 81-155 MUB520/W 35 | @76-TX-57,1 B M14x1.5%28 K17 245/35 R20 (GSO) 255/35 R20 (GSO)
AUDI A4 B8 1el*2001/116*0430*.. 88-195 MUB520/W | 76-SXA-066,45 | BM14x1.5x28 K17 | ~ 225/35R20 |
AUDI m el el3*2007/46%1084%. 88-195 MUB520/W P76-SXA-6645 B MI1axl5x28 K17 225/35R20
B8 €1*2001/116*0430*.. 100195  MUS520/W | 5x | (76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 225/35R20
)  BS1  e13*2007/46%1084".. 100-195  MUBS20/W $76-SXA-BE6,45 B M14x1.5x28 K17 “225/35R20
B8 £1*2001/116%0430* . 100200 MUS520/W | 5 : 35 PT6-SKA-PE6AS B M14x1.5x28 K17 245/30R20 | 255/30R20
B8l e13*2007/46*1084%. | 100-200  MUBS20/W | Sx112 | RS.B76 35  (76-SXA-B66,45 B M12+1.5x28 K17 245/30 R20 255/30R20
4G 21*2007/46%0436™.. 100-245 ~ MUB520/W | 5x112 | RS.076 35  (B76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 245/35R20 | 255/35R20
4G1 | e13*2007/46%1147*., ~ 100-245 MU8520/W 5x112 | RS.@76 = 35  (76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 245/35R20 . 255/35R20
4G MUB520/W | 5x112 | RS.@76 35  @76-SXA-BE645 B M14x1.5x28 K17 245/35R20 | 255/35R20
T ael el3*2007/46*1147%.  150-245 | MUS520/W S5x112 | RS.@76 35 | {376-SXA-P66,45 B M14<1.5%28 K17 245/35 R20 255/35 R20
B8 e1%2001/116*0430*.. 245-260 | MUBS20/W | 5x112 | RS. @76 B M14x1.5x28 K17  255/30 R20

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

3/7




Nl A B

FERrORn AN G

.

a— AW W

FITMENT LIST MU8520 rev.01

10/03/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7

8,5Jx20EH2+ Nr. Omologazione:

NADF261 AGG001

— -
e n CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado AR E Pneumatico
Manu : KW Center | 3.1.2, KITFIX | © Tyre
Car Model EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut =
facturer e Hole | 2. E it/ Code |7 3.1.2.12,
313. 3.13. 3.13. 3.13.
AUDI S5 B81 €1*2001/116*0447%., 245-260 | MUS520/W  5x112 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 . sXA1 - 255/30 R20
AUDI 5 - Bl e13‘2007/46*1084*.. 245-260 MU8520/W 5x112 | B76-SXA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXAL - 255/30 R20
AUDI s5 B8 e1*2001/116*0430*.. 260 MU8520/W 5x112 B76-SXA-366,45 8 M14x1.5x28 K17 SXAL 245/30 R20
AUDI s5 B81 £1*2001/116*0447*.. 260 MU8520/W 5x112 #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 245/30 R20
AUDI S5 B81 £13*2007/46*1084* . 260 MU8520/W 5x112 (76-SXA-(66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = 245/30 R20
MERCEDES | GLK-KLASSE 204X e1*2001/116*0480*.. 100-225 MUS520/W 5x112 B76-5X-066,45 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 235/45R20 (Gso) 1
Omologazioni consentite fino a 245/35 R20 (GS0) | 245/40 R20 (GS0)
FORD KUGA Dbm2 100-147 | MU8520/GD2 | 5x108 al N M12x2.5 K19 CLOSED | N250519-C | — - et e L
- £13*2001/116*0109*30 / | 255/35 R20 (GS0)
Omologazioni consentite a partire |
FORD KUGA my2013 DM2 | 85-134 MU8520/GD2 | 5x108 63,4 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 235/35 R20 245/35 R20 (GSO
iy da 13°2001/116°0109*31 / ? / / {650)
JAGUAR F-PACE oC €11*2007/46%3324%.. © 132280 | MU8520/GD2 | 5x108 ?63,4 a2 =  NMISX15KIOCLOSED | N450519-C| — 255/50 R20
i  245/45 R20 (GS0) | 255/45 R20 (G5O,
LAND ROVER | FREELANDER LF e11*2001/116*0300*.. 110-171 | MU8520/GD2 = 5x108 @ 63,4 42 = N M14x1.5 K19 CLOSED | N450519-C| — - i pasn) | ARN (Gs9)
— S B NSRRI . S A __| 265/45 R20 (650)
LAND ROVER | DISCOVERY SPORT _ B Ic | e11%2007/46*1659*.. 110-177 | MU8520/GD2 | 5x108 P634 | 42 =  NM14x1.5 K19 CLOSED - | 245/45R20
235/45 R20 245/45 R20
LAND ROVER | RANGE ROVER EVOQUE v e11*2007/46*0223*.. 110-177 | MU8520/GD2 | 5x108 @634 42 - N M14x1.5 K19 CLOSED | N450519-C — o/ & e
i i 255/40R20 255/45 R20
235/45 R20 245/45 R20
LAND ROVER  RANGE ROVER EVOQUE LV-A ©3*2007/46*0221* 110-177 | MU8520/GD2 | 5x108 @634 42 - N M14x1.5 K19 CLOSED | N4S0519-C| — | to0/45R20 | 245/
i 255/40 R20 255/45 R20
Omologazioni consentite a
VOLV V40 Cross C M 84-187 = MU8S520/GD2 = 5x108 63,4 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED | N250519-C | — | 225/35 R20 (G50,
oLvo ross Country portire do e4*2001/116°007629 / o / (50)
vovo V40 Cross Country " MNZE e13*2007/46*1337*.. 84187 | MU8520/GD2 = 5x108 = @634 | 42 - N M12x15 K19 CLOSED | N250519-C| — | 225/35R20(GS0) |
-
i 235/35 R20 (A0,
BMW SERIE 3 GT solo anteriore 3v e1*2007/46*0559*.. 100-250 = MU8520/12B = 5x120 72,6 25 = O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) - = / 650) (A01)
SERIE 4 GranCoupé solo Omologazioni consentite a 225/35 R20 (A01) |
BMW 3c : 100-250 = MU8520/12B = 5x120 @726 25 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) = = i
anteriore partire da e1*2007/46*0316*10 / . (G50)
SERIE 4 Coupé solo | Omologazioni consentite a = . | 225/35 R20 (A01)
w 3C 120-250 = MU8520/12B = 5x120 72,6 25 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 = - |
am anteriore partire da e1*2007/46*0316*08 i ¢ { ! (GS0)
SERIE 4 Cabrio solo : Omologazioni consentite o . 225/35 R20 (A01)
BMW 3c 120-250 = MU8520/12B = 5x120 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x3,25x28 K17 Conical 60°) - ~ 1 !
anteriore partire da e1*2007/46*0316*08 / 4 (GSso) i
. e i : 245/35 R20 (A01) | 245/40 R20 (AD1) |
BMW SERIE 5 GT solo anteriore GT ©1*2007/46%0215%.. 120-330 | MUS8520/12B | 5x120 B72,6 25 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ s (A01) | 245/40R20 (A01) !
; 255/35 R20 (A01) !
o ) — | 245/35R20 (A01) | 245/40 R20 (AD1) |
BMW SERIE 5 GT solo anteriore K-N1 e1*2007/46*0508*.. 120-330 | MUS8520/12B | 5x120 @726 25 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - / (A01) I 5/40 R20 (A01) i
255/35 R20 (AO1) | i
L ISERIE 7 ActiveHybrid solo E dinnna e | |
BMW i HY el 2007/46 0323*.. 235330 | MU8520/12B #72,6 25 - CE {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 245/40R20 (AD]] | 255/35 R20 (AO1)
SERIE 7 ActiveHybrid solo ” . " y | !
BMW vy 3-HY el 2007/45 0586*.. 235330 | MU8520/12B @726 25 - CE (Bolts M14x1,25x28 K17 ConlcaIBD) - - 245/40 R20 (AO]) | 255/35R20 (A01) |
anteri S SRS, S 4 2 s ?. et |
BMW SE:"E_? ActiveHybrid solo 7L e1’2007/46*0276‘.. 235330 MUS520/12B | 5x120 | @726 | 25 = O, (Bolts M16x1,25x28 K17 Conical 60') = — | 245/40R20(A01) | 255/35R20 (AD1) |
anteriore T e TISTINL T, B G T e TSR — - . G —
) i | 245/35R20 (A1) | 245/40 R20 (AO1
BMW SERIE 7 solo anteriore 701 e1*2001/116*0490*.. 155-400 MU8520/128 ?#72,6 25 o O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - = JuE R g ) il il O
B N 255/35 R20 (AO])f -
B - 1 245/35 R20 (AD1) | 245/40 R20 (AO1
BMW SERIE 7 solo anteriore 7L el1*2007/46*0276*.. 155-400 MU8520/12B 5x120 B72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - B She / (A01) 4 /A (a01) |
i - : ,255,/,3,5 R20 (AO]V) i
A A - e — : I —— e R
BMW X1 solo anteriore X1 1*2007/45*0275* 85-190 MU8520/12B 5x120 @726 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | = = / (GS0) sl

ogazioni

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

447




NE A IS

FEREORMANGE

o

— R W

FITMENT LIST MU8520 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7

10/03/2016

8,5Jx20EH2+ Nr. Omologazione:

NADF261 AGG001

; ; : CENTRAG- Codice KIT )
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Ak g Pneumatico
‘Manu KW Center |3.1.2. KITFIX |© Tyre
e Car Model Type EU Homologation : Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer ; _ Hole | 2. g 1 Code | ™ 3.1.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e -
BMW X1 solo anteriore X-N1 e1*2007/46*0454*.. 85-190 MUB520/12B = 5x120 #72,6 - | OE {Ba!ts M14x1,25x28K17 Conical sw = . | 28 3?(;2? (a0}
BMW X1 solo anteriore X1-N1 €24*2007/46*0024%.. 85190 = MUB520/i2B | 5x120 | (726 - O.5 Bolts M14x1,25<28 K17 Conical 60 - - | 249 ng‘;i‘; (403 |
BMW X3 solo anteriore X3 €1'2007/460512°". 100-230  MUS520/12B = 5x120 @ @726 = 25 = O.£.(Bolts M14x1,25428 K17 Conical ') = - | 295/ 4?6";13 (A1} | 255/: 3? :S‘Z‘; (A0z)
BMW X3 solo anteriore X-N1 el *2007/46'0454"’ 100-230 MU8520/12B 5x120 @ 72,6 25 - O.E. f.BoIL‘s M14x1,25x28 K17 Conical so') | - - 245/, “?GR;; (Ao1) i 255/ 3? :s;;‘; fao1) |
. Omofagazianf consentite a . 245/40 R20 (A0D1) | 255/35 R20 (A01)
X4 sol X3 100-230 = MU8520/12B | 5x120 72,6 25 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60 = =
B solo;onteriore partire da e1*2007/46*0512*11 / " o Lall s kel 60’ (Gso) (G50)
5 Omologazioni consentite a 5 245/40 R20(A01) '@ 255/35R20(A01) °
X4 sol X-N1 100-230 | MU8520/12B | 5x120 72,6 25 = .E. (Bolts M14x1,25x28 K17 1 60°, - - i
s ey partire da e1#2007/46%0454%13 100" Ui x a GR{RRRRCEIE R koY (Gs0) (G50)
. Omologazioni consentite a partire :
BMW SERIE 3 solo anteriore 3L 85-250 MU8520/1B 5x120 72,6 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - — | 225/35R20 (A01 2 R2
' da e1*2007/46%0314*05 / @ {BOtEs M 1451, 25 onical 607) /35 R20 (A01) | 235/30 R20 (A01)
SERIE 3 Touring solo Omologazioni consentite a partire 2
BMW 3K 85-250 MU8520/IB 5x120 72,6 38 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° = -} 22
anteriore da e1*2007/46%0315*06 / d L Rl e L AT AAIA)
SERIE 3 Touring solo Omologazioni consentite a partire )
BMW 3K-N1 -2 MU8520/1B 5x120 72,6 38 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° - -
——— e84 300T/A840025%03 85-250 U8520/ X @ (Bolts M14x1,25x nical 60%) 225/35 R20 (A1)
SERIE 4 Gran Coupé solo Omologazioni consentite a partire .
BMW i 3C -2 MU8520/1B 5x120 72,6 38 = O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° = —f 123
anteriore ' da €1*2007/46*0316*10 100250 MEsA0y ¥ 2 (Bolts tdsTio anical ) A/9% Rapiaon)
SERIE 4 Coupé salo | Omologazmm consentite a partire . i
i 3C 120-250 MU8520/1B 5x120 72,6 38 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - — | 225/35R20(A01) = 235/30 R20 (A01)
L anteriore da e1*2007/46*0316*08 / * ¢ [Bolis M 151, 25x aRical o0} / (A01) 5/30 R20 (A01)
SERIE 4 Cabrio solo Omologazioni consentite a partire . ]
o 120-250 MU8520/1B - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 C 1 60° - - 22 R2 1 R 1}
S anteriore da e1*2007/46*0316"08 3 / , (ol M1AKL 257 ahieal 80% AR RROION | RSN RO, |
BMW  X3soloanteriore X3 1%2007/46*0512*, 100- ~ MUB520/1B ~ | OF.(Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607) | - — | 245/40R20 (AD1) = 255/35R20 (AO1) |
BMW K3ﬁ§g|pﬁan’§enorew - X-N1 1*2007/46*0454* ) MU8520/18 = | O.E(Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = - | 245/40R20 (AD1) | 255/35 R20 (A01) |
BMW X3 solo anteriore X83 e1*2001/116%0249*. | 100-210 | MUB520/1B - | O.E (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = 245/35R20 (AD1) | 255/35 R20 (A01) |
. Omologazioni consentite a partire N i
4 sol X3 100-230 MU8520/18 5x120 72,6 38 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° - - | 245/40 R20 (AD1) | 255/35R20 (A01) |
BMW X4 solo anteriore da e1%2007/46%0512*11 / X @ (Bolts M14x1,25x onical 60°) ; / (01) / {a01) |
. Omologazioni consentite a partire . . |
BMW ¥4 solo anteriore X-N1 PR 100-230 MUS520/18 5x120 @726 38 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) s - 245/40 R20 (A01) | 255/35 R20 (A01)
-
BMW SERIE S ActireHmIl i HY €1"2007/46%0325".. 225235 | MUSS20/138 | Sx120 | @726 | 30 - OG, (Bokts M14x1, 2528 K17 Conical 67 - _ | R
anteriore .. ‘ B u (GS0) e
BMW SERIE 5 solo anteriore 5L el *2007/45*0363* 100-330 | MU8520/138 = 5x120 ﬂ 72,6 30 — 0., (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical so-} = _ | 245/3 3? :sza‘; (A01)
BMW SERIE 5 Touring solo anteriore 5K el ‘2007/46*0455* » 100-330 MUBSZG/BB 5x120 ﬂ 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - ~ 245/3?;;‘; o
R . e e o ) S | 245/35 R20 (A1)
MW SERIE 5 Tourin g sela-anteriore 5K-N1 el 12w7/46¢0503t_ | 100-330 Mussza/BB 5x120 E’ 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (G50) 1
o I —t A (N o e : : —. e 5 P ey
BMW SERIE 5 GT solo anteriore GT £1*2007/46*0215%.. . 120-330 | MU8520/13B | 5x120 ?72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 5/35R20.(A01) | 245/40 R20 (A01) |
I 255/35 R20 (A01) ;
245/35 R20 (AO1) | 245/40 R20 (AO1) |
BMW SERIE 5 GT solo anteriore K-N1 €1*2007/46*0508*.. 120-330 | MU8520/13B 5x120 ?726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = | 245/35 R20(AO1) | 245/40 R20 [AD1) |
255/35 R20 (A01) i
MAK S.p. MAK S.p.a.
Respo ologazioni L ALE
.t 8 COPIA CONFORME ALL'ORIGIN .




N A B FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5)x20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001
e e S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
o
CENTRAG- i
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea ke Codice Ruota PCD o ET Anello Vite/Dado co?\:f:xxn g Pneumatico
‘Manu : KW Center | 3.1.2. KITFIX | © Tyre
; Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ; e PIameaen Hole | 2. E / Code | M 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- — - . . rErTR—T——— e — r— — - - - i
BMW iizfizr»:ctlveHvbrld solo. | HY 1*2007/45*0323* | 235330 MU8520/|3B 5x120 @ 726 | 30 2 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) = ~ | 245/40R20(A01) | 255/35R20 (AC1) |
Gl - anteriore_ : S : R S B I B —
BMW antem:“""”"b”d sl 3-HY e1‘2007,’46*0586*.. 235-330 . MU8520/138 | 5x120 ga 726 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - ~ | 245/40R20(A01) = 255/35 R20 (AO1L)
o an | il . i Wi et g IS i S (S O NS Syt isisiionit . - |
zf‘zflzrft'"ewb"d e 7 e1%2007/46*0276*.. 235-330 | MU8520/138 | 5x120 | @726 @ 30 = 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 2 — | 245/40R20(A01) = 255/35 R20 (AO1)
BMW SERIE 7 solo anteriore 701 £1%2001/116*0490* . 155-400 | MU8S20/138 | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14»1,25x28 K17 Conieal 60°) - 4. 235/35R0(A01) 1 245/40R20/(A01)) |
S - R D I R I R R  255/35 R20 (A01) ‘
BMW SERIE 7 solo anteriore 7L €1*2007/46*0276*.. 155400 | MU8520/3B | 5x120 | @726 = 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607) - o). SAB[3STRIONAGL). ), 245/40 R20(ADY), §
I [ S L . I 255/35 R20 (A{)l)
BMW X3 solo anteriore X3 ez*zaw/.as*as:z* 100-230 = MUS520/138 | 5x120 | @726 @ 30 - O, (Blts M14x1,25x28 K17 Conical 6') - _ 25/ 4‘; ;;:; (Aoz) | 255/; 356‘?5‘;‘)’ fa01) |
BMW X3 solo anteriore X-N1 eI*ZDO?/dS”MSd* 100-230 | MUS520/138 | 5x120 @ @726 | 30 = O.E. {Borts M14x1,25%28 K17 Conical60') = = | 2450 4?6';‘; (A0z) | 255/ 3?5‘;203 (ao1) |
. Omolegazioni consentite a partire ) 245/40 R20 (A01) = 255/35 R20 (A01)
X3 2 MU8520/138 | 5x120 726 30 = O.E. (Bolts M1dx1,25%28 K17 Conical 60° = ~
BMW X4 solo anteriore da e1%2007/46*0512*11 100-230 8520/ X P72, (Bolts s onical 60°) (G50) (GSO)
n Omologazioni consentite a partire " 245/40 R20 (A01) 255/35 R20 (A01) |
BMW X4 sol X-N1 100-230 | MU8520/138 | 5x120 726 | 30 - O.E. (Bokts M14x1,25%28 K17 Conical 60° - ] i
solo anteriore da e1*2007/46*0454%13 / 2 {Bolts MM Zon onisal 60} | (GS0) (GSD)
BMW SERIE 5 GT solo anteriore 6T e:*zaor/as*oz:s*.. 120300 = MUS520/NB | 5x120 | @726 | 15 = 0.5 Bolts M10x1 2528 K17 Conicl 60 = = 1 2"5/4?6';‘3‘;“01) i
BMW SERIE 5 GT solo anteriore KNI el "2007/45*0508* 120-300 | MUS520/NB | 5x120 | §726 | 15 = O fﬂoi'ts M14x1,25x28 K17 Conical 60'} = . | 2 4?6';207 (a0y)
BMW SERIE 5 solo anteriore 560L el *2001/116'0230*. 110-270 MU8520/NB 5x120 @726 15 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 255/: 3?6';20(; (Aaz)
BMW SEREE 6solo anteriore 663C  |e1*2001/116*0253%.. 190270 | MUSS20/NB | 5x120 @726 | 15 | - O.E. (Bolts M12+1,5x26 K17 Conical 60°) | — | 245/35 R20 (A01) |
BMW SERIE Z vyt solo HY el '2007/46‘0323*.. MUss20/NE 520 | @726 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ | 245/40R20(A01) |
___________anteriore " : PN i e B | : (GS0) |
BMw SERIE 7 Activetiybrid salo 3HY €1"2007/460585".. MUsSZ20/NB | Sx120 | @726 | 15 = O, (Bols M14x1,25428 K17 Conlal 60) |- _ | s/ ‘?{;‘:’7 (Aoy) | |
BMW g solo 7L el ’2007/46*0276* 235-330 Muaszo/Ns 5x120 @726 | 15 - | o0& {Bo!ts M14x3,25x28 K17 Conical 607 - _ | 245/40R20 {‘“m)
. anteriore — -~ R i 13 ] i (GSs0) |
BMW SERIE 7 solo anteriore 701 21‘2001/115*0490*. 155400 = MUSS20/NB | 5x120 @ @726 | 15 - . O.E (Bolts MIdxl,ZSxZ&KI?ComcalGO'} - - | 251 3? ;S‘Z‘; (A01) 245/ "?G';‘)”Am)
BMW SERIE 7 solo anteriore 7L el ‘2007/46*0276 " 155-400 MU8520/NB 5x120 @ 72,6 15 - i O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60'} - - 245/3?;;; (A01) 245/4?;:; (A01)
BMW SERIE 7 solo anteriore 765 Oﬂ;gﬁ:ﬂ;’;g‘i’&?"t'te fino:3 150-327 | MU8520/NB = 5x120 = @726 | 15 = O, (Bats M16x1, 25x28 K17 Conical ') .= | — | 245/40R20(A01) | 255/35 R20 (AD1) |
S e O | R | N | S—— S S———— - H I . -5 —
Bw 7 SE‘F? 531? infenire e Sﬂggjfﬁgiﬁ;ﬁ&“e T (150327 MUBSIO/NB S0 @726 | 15 ~ ok (Baltledxl 29328 K17 Conical 60) - 245/40R20 (A01) | 255/35 R20 (A0T)
: Omaologazioni consentite a partire . ;
7 ¥ MUB520/NB  5x120 726 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° — | - 245/40R20(A01) @ 2 R20 (A1) |
BMW SERIE 7 solo anteriore 65 |da €1%2001/116%0172%07 155-327 U8520/| X @ {Bolts M14x1,25x onical 60°) P= / 0 (A01) 55/35 R20 (AD1) :
] L . :
AUDI A6 ALLROAD solo anteriore aF 1*2001/115*0254* 120257 MUSS0/W | Sxi12 B76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 = 245/35 R20 (A01) 255 3?;;3 (a01) |
- _ . - B . e . e o]
AUDI AB ALLROAD solo anteriore 4F1 e13*2007/4s*1osn* 120257 MUBSAO/W | 5112 @76-TX-@57,1 B M12x15%28 K17 - 245/35R20(A01) | e
i Omologazmnl consentite a partire | i
A I ore 88-140 MUB520/W | 5x112 | RS.@76 @ 35 76-TX-057,1 B M14x1.5%28 K17 TXL - 225/35R20(A01) |
VOLKSWAGEN  PASSAT solo anteri 3C da €1+2001/116+0307*37 / X @ @ @ 7 / (A01)
- - b T . S—— B _ R — e
VOLKSWAGEN  TIGUAN solo anteriore 5N 1%2001/11670450*.. 81-155 MU8520/W 5112 | RS.976 = 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 3‘:'650?( 01} ¢ 255/ 3?550{)” o1
MAK S.p.a
s - MAK S.p.a.
Respon, Omologazioni
Marco Grgtioli COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 6/7




NE A B FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5)x20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001

B L R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
CENTRAG- ice KIT :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD &0 ET Anello Vite/Dado Co:::AeKKIT g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1.2. KITFIX © Tyre
‘Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer ! : ype & Hole 2. ! B i Code m 3:1:2.020
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.
VOLKSWAGEN | TIGUAN solo anteriore 5N §e1*2007/46‘0487*.. 81-155 MU8520/W 5x112 = RS.076 35 B76-TX-B57,1 B M14x1.5%28 K17 o™ = 245/3?6220[; (A01) 255/ 3?(;;20(; (a01) |
MERCEDES | GLK-KLASSE solo anteriore 204X e1*2001/116*0480*.. 100-225 MU8520/W | sx112 | RS @76 @76-SX-366,6 B M14x1.5x28 K17 L sxe e 4?;1‘;”01}

*

*

*

Note generali e prescrizioni di montaggio:

(GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

E richiesto laggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione,

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal

*

costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento dei
Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla

*

*

valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.
Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta deve

seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere usilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa misura
e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra

*

*

*

*

*

*

(A01)

Marco Gpazioli

questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

E' consentito solo lnstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /CNU.

Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless”.

In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dellautoveicolo.

Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come prev sto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.

L'utilizzo di questo pneumatico & consentito solo sul'asse anteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella “Fitment List MU9520 Rev.01" aventi la nota (P01) (per l'indice di carico vedi note sopraccitate) :

Nota da riportare sulla carta di circolazione:
Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 7/7




